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Acta de reunió del Comitè Executiu del Consorci del Transport Públic del Camp de Tarragona 
Identificació de la reunió
Sessió:
2/2017. Núm. 82
Data: 

28 de març de 2017
Lloc: 

seu del Consorci 

Horari:  
10:40 h. en segona convocatòria
Hi assisteixen:
· Trinitat Castro Salomó, presidenta, en representació de la Generalitat de Catalunya, directora dels Serveis Territorials de Territori i Sostenibilitat 
· Benjamin Cubillo Vidal, en representació de la Generalitat de Catalunya, sub-director general de Transport Públic i Mobilitat de la Direcció General de Transports i Mobilitat 

· Francesc Anguela Bonet, en representació de l’Ajuntament de Valls, regidor
· David Gonzalez Cardeña, en representació dels ajuntaments de Cambrils, Salou i Vila-seca, regidor de l’Ajuntament de Salou

· Xavier Hormigos Mesa, en representació de la Generalitat de Catalunya, cap del Servei Territorial de Transports de Tarragona

· Joan Manrubia Gibert, gerent del Consorci
· Miquel Àngel Bru Esteban, secretari
S’ha excusat d’assistir-hi:
· Marc Arza Nolla, en representació de l’Ajuntament de Reus 

· Begoña Floria Eseberri, en representació de l’Ajuntament de Tarragona

· Josep Maria Fortuny Olivé, en representació de la Generalitat de Catalunya, delega les seves funcions en el Sr. Benjamín Cubillo Vidal
Ordre del dia
1. Aprovació, si s’escau, de l’acta de la reunió anterior 

2. Proposta composició Comissió jurídica

3. Subministrament de targetes sense contacte

4. Inici dels treballs del PDM

5. Congrés bici Reus

6. Seguiment treballs T-Mobilitat

7. Assegurança de responsabilitat del personal de direcció

8. Seguiment actuacions AEAT-IVA 2015

9. Tramitador Electrònic dels Expedients de Contractació Pública

10. Estadístiques de mobilitat

11. Relació d’ingressos i despeses 

12. Temes sobrevinguts 

13. Torn obert de paraules  
Desenvolupament de la sessió
1. Aprovació, si s’escau, de l’acta de la sessió anterior

S’aprova l’acta de la sessió anterior, corresponent al dia 16 de febrer de 2017. 

2. Proposta composició Comissió Jurídica
Es recorda que El Consell d’Administració va acordar impulsar el procés de revisió i modificació dels seus estatuts per adequar-los a la Llei 15/2014, de racionalització del sector públic i altres mesures de reforma administrativa, i també per incorporar la venda de títols de transport del sistema tarifari integrat com a font d’ingressos propis de l’ATM. 

Atès que el procés de revisió estatutària es vehicularà mitjançant la Comissió d’assessorament jurídic del Consorci es proposa, i així s’acorda, demanar a les entitats consorciades que, en cas d’estar interessades en participar-ne, facin arribar la seva designació d’un representant a l’ATM per traslladar-li al Consell d’Administració.
3. Subministrament de targetes sense contacte
Es presenta l’informe justificatiu per a l’inici de l’expedient de contractació del subministrament de les targetes sense contacte que serveixen de contenidor físic dels títols de transport de l’ATM en l’àmbit del sistema tarifari integrat del Camp de Tarragona. 
4. Inici dels treballs del PDM 
Es recorda que, per a la redacció dels treballs del Pla director de mobilitat del Camp de Tarragona, es necessitarà recolzament extern especialitzat en diverses matèries. 
En la sessió d’avui es presenta l’informe justificatiu per a l’inici de l’expedient de contractació administrativa dels treballs d’assistència tècnica per a la redacció de la diagnosi del Pla director de mobilitat del Camp de Tarragona.
5. Congrés bici Reus
S’informa sobre el 6è Congrés Internacional de la Bicicleta que es celebrarà els dies 18 i 19 de maig de 2017 a la ciutat de Reus.  Aquest Congrés és el principal fòrum de Catalunya per tractar sobre les novetats i l’intercanvi d’experiències relacionades amb el món de la bicicleta entre les diferents administracions públiques, els professionals del sector, les entitats i les persones usuàries. 
Aquest congrés el promou l'Ajuntament de Reus, la Diputació de Tarragona i la Generalitat de Catalunya i es demana a la ATM que col·labori en les despeses de material dels congressistes i amb recolzament tècnic. 
6. Seguiment treballs T- Mobilitat
El sub-director general de Transport Públic i Mobilitat exposa, de forma detallada, la situació dels treballs al voltant del projecte de la T-Mobilitat especialment pel que fa a la fase d’anàlisi per a la seva implementació a tota Catalunya. Afegeix que es farà un treball de camp amb participació de les administracions consorciades i els operadors de transport per valorar la situació i estat del maquinari que es disposa  i definir les necessitats per a la  posada en funcionament de la T-Mobilitat.

7. Assegurança de responsabilitat del personal de direcció
Els assistents es donen per assabentats de la comunicació de Chubb Unsurance Company of Europe en el sentit que a partir de l’1 de maig transfereix el seu negoci d’assegurança a ACE European Group Limited (AEGL) que canviarà el seu nom pel de Chubb European Group Limited. Aquesta transferència no representarà cap afectació sobre l’ATM i la l’assegurança contractada.
8. Seguiment actuacions AEAT-IVA 2015
Es recorda que l’IVA que l’ATM ingressa en l’Agència Tributària és objecte de retorn però l’AEAT manté el criteri contrari en aplicació de la seva interpretació de la normativa vigent. En aquest sentit, no s’ha produït la devolució de les quantitats corresponents a les liquidacions de l’IVA de l’exercici 2015 i  afectarà també als exercicis posteriors amb la consegüent repercussió en el pressupost del Consorci. Aquest criteri fiscal afecta a tot el sector públic arreu del país. 

També es posa de manifest que l’ATM del Camp de Tarragona té un contracte d’assessorament jurídic per aquesta qüestió i que cal actuar de forma coordinada amb la resta d’ATMs de Catalunya. 
9. Tramitador Electrònic dels Expedients de Contractació Pública

S’informa que el TEEC és l’eina de gestió d’expedients de contractació desenvolupat per la Generalitat per als seus organismes autònoms i sector públic empresarial. Aquesta setmana s’ha començat a fer servir aquesta eina en el Departament de Territori però és d’obligada utilització per tot el sector públic. Està previst que sigui operatiu per l’ATM del Camp de Tarragona a partir del proper 24 de maig.

10. Estadístiques de mobilitat

Es presenten als assistents les estadístiques de mobilitat a data 28 de febrer de 2017: dades de viatges, validacions títols, evolució 2009 – 2015 dels viatgers totals, viatgers per operador, vendes i recaptacions, dades econòmiques amb els TAMs de distribució i compensació, nombre de suggeriments rebuts i estudis de mobilitat. 

11. Relació d’ingressos i despeses

Els assistents es donen per assabentats de la relació de despeses del Consorci per un import total de 405.352,47 euros i uns ingressos de 342.232,59 euros, pel període comprès entre els dies 15 de febrer de 2017 i 24 de març de 2017.
12. Temes sobrevinguts

S’informa sobre els canvis del calendari de reunions previstes. En concret, el proper mes d’abril es preveu convocar el Consell d’Administració del Consorci i no tindrà lloc la reunió del Comitè Executiu prevista per aquest mes. 
13. Torn obert de paraules

Atès que no hi ha cap altra qüestió a tractar, la presidenta dóna per acabada la sessió del Comitè Executiu a les 11:30 hores. 

Acords: 

Primer.- Aprovar, per unanimitat, l’acta de la sessió del dia 16 de febrer de 2017. 

Segon.- Aprovar, per unanimitat, demanar a les entitats consorciades que, en cas d’estar interessades en participar en la Comissió Jurídica Assessora de l’ATM, facin la designa d’un representant per tal d’elevar la proposta de la seva composició al Consell d’Administració per a la seva aprovació, si s’escau.

Tercer.- Aprovar, per unanimitat, l’inici de la contractació administrativa, mitjançant procediment obert i tramitació ordinària, del servei de subministrament de les targetes sense contacte que serviran de contenidor físic dels títols de transport de l’ATM, en l’àmbit del sistema tarifari integrat del Camp de Tarragona, per l’import màxim de 36.500 euros sense IVA. L’òrgan contractant és el Comitè Executiu del Consorci i s’habilita a la presidenta d’aquest Comitè per la seva representació i signatura de documents, i la responsabilitat en la tramitació dels treballs preparatoris de la licitació recau en la Gerència de l’ATM.

Quart.- Aprovar, per unanimitat, l’inici de la contractació administrativa, mitjançant procediment obert i tramitació ordinària, dels treballs d’assistència tècnica per a la redacció de la diagnosi del Pla director de mobilitat del Camp de Tarragona, per l’import màxim de 24.000 euros sense IVA. L’òrgan contractant és el Comitè Executiu del Consorci i s’habilita a la presidenta d’aquest Comitè per la seva representació i signatura de documents, i la responsabilitat en la tramitació dels treballs preparatoris de la licitació recau en la Gerència de l’ATM.
Cinquè.- Aprovar, per unanimitat, col·laborar en el sisè Congrés Internacional de la Bicicleta que tindrà lloc a Reus, el proper mes de maig, amb material per als congressistes i distribució de guies d’itineraris. Autoritzar a la Gerència perquè faci efectiva aquesta col·laboració. 

La presidenta aixeca la sessió de la qual, com a secretari, estenc aquesta acta









Vist-i-plau

El secretari 






La presidenta
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