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INFORME sobre l’actuació del comitè executiu
1. Activitat mantinguda des de la darrera reunió del Consell d’Administració
Des de la darrera reunió del Consell d’Administració, el Comitè Executiu de l’ATM s’ha reunit en 2 ocasions. Les reunions mantingudes varen ser els dies 16 de febrer i el 28 de març de 2017. 

Durant aquestes dos reunions, s’han pres un total de 10 acords dels que, els corresponents a la reunió del 28 de març resten pendents de ratificació per la propera reunió del Comitè Executiu. La relació d’acords és la següent:
2. Acords Comitè Executiu de 16 de febrer de 2017
Primer.- Aprovar, per unanimitat, l’acta de la sessió del dia 17 de novembre de 2017. 

Segon.- Aprovar, per unanimitat, l’acord de modificar els Estatuts del Consorci en el sentit d’incorporar la venda de títols de transport del sistema tarifari integrat com a font d’ingressos propis de l’ATM. Aquesta acció s’haurà de realitzar simultàniament a l’adequació dels estatus a la Llei 15/2014 de racionalització del sector públic i altres mesures de reforma administrativa.

Tercer.- Aprovar, per unanimitat, impulsar un acord de col·laboració entre la Generalitat de Catalunya i l’ATM per regular la cessió d’espais que permet albergar la seu de l’ATM a l’edifici de Casa Gasset dels Serveis Territorials del Departament de Territori i Sostenibilitat a Tarragona.

Quart.- Aprovar, per unanimitat, que els serveis tècnics del Consorci elaborin un document que reculli en base a la realitat de les tasques desenvolupades pel personal de l’ATM la descripció dels llocs de treball existents amb l’objectiu de tenir una estructura organitzativa definida.

Cinquè.- Aprovar, per unanimitat, autoritzar a la presidenta del Comitè Executiu per tal que es renovi el contracte amb Adif per l’autorització d’us d’un espai al vestidor de l’estació de ferrocarril de Camp de Tarragona per a la instal·lació d’una pantalla d’informació d’horaris del servei de transport públic col•lectiu per carretera.
3. Acords Comitè Executiu de 28 de març de 2017 (Redactat provisional pendent de ratificació)
Primer.- Aprovar, per unanimitat, l'acta de la sessió del dia 16 de febrer de 2017.

Segon.- Aprovar, per unanimitat, demanar a les entitats consorciades que, en cas d'estar interessades en participar en la Comissió Jurídica Assessora de l'ATM, facin la designa d'un representant per tal d'elevar la proposta de la composició d'aquest òrgan al Consell d'Administració per a la seva aprovació.

Tercer.- Aprovar, per unanimitat, l'inici de la contractació administrativa, mitjançant procediment obert i tramitació ordinària, del servei de subministrament de les targetes sense contacte que serviran de contenidor físic dels títols de transport de l'ATM, en l'àmbit del sistema tarifari integrat del Camp de Tarragona, per l'import màxim de 36.500 euros sense IVA. Establir que l’òrgan contractant sigui el Comitè Executiu, habilitar per la seva representació i signatura de documents a la Presidenta del Comitè Executiu, i establir que el responsable dels treballs sigui el Gerent de l’ATM.
Quart.- Aprovar, per unanimitat, l'inici de la contractació administrativa, mitjançant procediment obert i tramitació ordinària, dels treballs d'assistència tècnica per a la redacció de la diagnosi del Pla director de mobilitat del Camp de Tarragona, per l'import màxim de 24.000 euros sense IVA. Establir que l’òrgan contractant sigui el Comitè Executiu, habilitar per la seva representació i signatura de documents a la Presidenta del Comitè Executiu, i establir que el responsable dels treballs sigui el Gerent de l’ATM. 

Cinquè.- Aprovar, per unanimitat, col·laborar en el sisè Congrés Internacional de la Bicicleta que tindrà lloc a Reus, el proper mes de maig, amb material per als congressistes i distribució de guies d'itineraris. Autoritzar a la Gerència perquè faci efectiva aquesta col·laboració.

Juan Manrubia Gibert

Gerent
Tarragona, a 18 d’abril de 2017.
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