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Acta de reunió del Comitè Executiu del Consorci del Transport Públic del Camp de Tarragona 
Identificació de la reunió
Sessió:
1/2017. Núm. 81
Data: 

16 de febrer de 2017
Lloc: 

seu del Consorci 

Hora inicial:  
10:30 h. en segona convocatòria 



Hora final:    
11:50 h. 
Assistents
· Trinitat Castro Salomó, presidenta, en representació de la Generalitat de Catalunya, directora dels Serveis Territorials de Territori i Sostenibilitat 
· Marc Arza Nolla, en representació de l’Ajuntament de Reus 

· Néstor Cañete Garcia, en representació de l’Ajuntament de Tarragona, gerent de l’Empresa Municipal de Transport
· Xavier Hormigos Mesa, en representació de la Generalitat de Catalunya, cap del Servei Territorial de Transports de Tarragona

· Joan Manrubia Gibert, gerent del Consorci
· Miquel Àngel Bru Esteban, secretari
Excusen la seva assistència
· Benjamin Cubillo Vidal, en representació de la Generalitat de Catalunya, delega les seves funcions en la presidenta del Comitè Executiu 

· Josep Maria Fortuny Olivé, en representació de la Generalitat de Catalunya
· Francesc Anguela Bonet, en representació de l’Ajuntament de Valls

· David Gonzalez Cardeña, en representació dels ajuntaments de Cambrils, Salou i Vila-seca

Ordre del dia
1. Aprovació, si s’escau, de l’acta de la reunió anterior 

2. Informe auditoria compliment normativa 

· Modificació dels estatus 

· Acord amb la Generalitat de Catalunya per la cessió d'espais 

3. Sistema habilitació xarxa de vendes

4. Estructures organitzatives i descripcions dels llocs de treball

5. Seguiment del Consell Territorial de la Mobilitat del Camp de Tarragona i altres grups d’interès

6. Auditoria LOPD (Auditoria  anual efectuada per l’Agencia Catalana de Protecció de Dades sobre l’estat de compliment de la LOPD) 

7. Campanya informativa per anar en bus a la universitat 

8. Contracte pantalla informativa horaris ADIF estació Camp Tarragona

9. Estadístiques de mobilitat 

10. Relació d’ingressos i despeses 

11. Temes sobrevinguts 

12. Torn obert de paraules 
Desenvolupament de la sessió
1. Aprovació, si s’escau, de l’acta de la sessió anterior

S’aprova l’acta de la sessió anterior, corresponent al dia 17 de novembre de 2016. 

2. Informe auditoria compliment normativa
Els assistents es donen per assabentats del contingut de l’informe provisional d’intervenció i les al·legacions presentades pels serveis tècnics de l’ATM. 
També s’acorda iniciar de forma immediata els treballs per corregir els aspectes que fan referència a la modificació dels Estatuts i a la formalització d’un acord amb la Generalitat de Catalunya per a la cessió d'espais en el sentit que es descriu a la part expositiva dels acords d’aquest acta.

3. Sistema habilitació xarxa de vendes
S’informa que els serveis tècnics del Consorci treballen per presentar, per a l’aprovació pels òrgans de govern de l’ATM, un sistema d'habilitació per actuar com a xarxa de vendes de títols i targetes de transport del sistema tarifari integrat del Camp de Tarragona. 

Es proposa elaborar dos models de convenis adreçats a:

· Entitats externes i operadors de transport públic integrats. Aquest conveni comportarà una despesa en forma de comissió de vendes.
· Entitats locals. L’ATM facilitarà la dotació d’una impressora de targetes i tiquets de venda i un lector de targetes sense contacte. 
Les bases del sistema es publicaran al DOGC, s’articularà mitjançant conveni d'adhesió amb una durada màxima de 4 anys i requeriran prorroga expressa anual. Pels contractes i/o convenis actuals, es proposa considerar-los automàticament habilitats, donant-se el termini màxim establert de 4 anys per la seva adequació al nou model d’habilitació que s’estableixi.

4. Estructures organitzatives i descripcions dels llocs de treball 
Es proposa, i així s’acorda, que els serveis tècnics del Consorci s’encarreguin de definir els llocs de treballs de l’ATM Camp de Tarragona en base a les tasques que s’estan desenvolupant.

5. Seguiment del Consell Territorial de la Mobilitat del Camp de Tarragona i altres grups d’interès
S’informa sobre els temes més destacats en el Consell Territorial de la Mobilitat. En aquest sentit, l’organització sindical CC.OO va manifestar el seu interès en permetre als treballadors en horari nocturn (entre les 23 h i les 6 h) i als treballadors de l’Aeroport de Reus la utilització dels títols T-10 i T-10/30. Es recorda que els títols de major fidelitat es poden fer servir en tots dos supòsits i que, en cas de ser considerada aquesta proposta, caldria veure l’impacte econòmic que pot representar i, en aplicació de la Llei 21/2015, establir amb l’empresa i/o entitats promotores el seu mecanisme de finançament. 

També es transmet als òrgans de govern les queixes, suggeriments i/o consultes que es reben de forma habitual sobre l’abast limitat de la IT ferroviària al Camp de Tarragona atès que estan integrats els serveis en les línies RT1 i RT2 i no coincideixen amb tot l’àmbit territorial de l’ATM Camp de Tarragona.  
6. Auditoria LOPD (Auditoria anual efectuada per l’Agència Catalana de Protecció de Dades sobre l’estat de compliment de la LOPD)
S’informa sobre el resultat de l’auditoria externa realitzada en compliment de la LOPD que conclou que cal elaborar el document de seguretat de l’entitat en matèria de LOPD, amb tots els continguts mínims que requereix l’article 88 del RLOPD.
7. Campanya informativa per anar en bus a la universitat

S’informa el tipus de material que s’està definint per la campanya per promocionar el transport públic com a mitjà habitual d’anar a la universitat. L’acció es concentrarà entre el 20 i el 31 de març d’enguany i en les converses per concretar aquesta acció ha participat el Departament de Territori i Sostenibilitat.

Es recorda que aquesta actuació s’emmarca en el conveni de col·laboració establert entre la URV i l’ATM del Camp de Tarragona. 
8. Contracte pantalla informativa horaris ADIF Estació Camp de Tarragona
S’informa que el contracte anual anterior ha finalitzat. Es proposa, i s’acorda, la seva renovació.
9. Estadístiques de mobilitat

Es presenten als assistents les estadístiques de mobilitat a data 31 de gener de 2017: dades de viatges, validacions títols, evolució 2009 – 2015 dels viatgers totals, viatgers per operador, vendes i recaptacions, dades econòmiques amb els TAMs de distribució i compensació, nombre de suggeriments rebuts i estudis de mobilitat. 
10. Relació d’ingressos i despeses

Els assistents es donen per assabentats de la relació de despeses del Consorci per un import total de 6.294.736,64 euros i uns ingressos de 1.553.624,17 euros, pel període comprès entre els dies 17 de novembre de 2016 al 15 de febrer de 2017.

11. Temes sobrevinguts

S’informa que a l’exercici 2016, l’ATM del Camp de Tarragona ha assolit un nivell de facturació d’ingressos superior als 6 milions d'euros i, en conseqüència, l'AEAT la considera gran empresa de manera que la liquidació de l’IVA serà mensual en lloc de trimestral.

També es destaca les millores sobre els títols de transport que tenen bonificacions adreçades a les persones en atur en el sentit d’incloure com a beneficiaris aquelles persones que reben prestacions o ajuts, amb quantia inferior al SMI, provinents dels ajuntaments.
12. Torn obert de paraules

S’informa sobre la voluntat que la pantalla informativa que l’ATM té a l’Estació de bus de Reus informi de tots els serveis que passen per la parada cosa que comportarà canviar el sistema d’informació actual que es limita a la xarxa Reus Transport i a l’Exprés.cat.
Per la seva banda, el gerent de l’EMT obre un debat al voltant del dèficit que representa la gestió de l’explotació de l’Estació d’autobusos de la ciutat de Tarragona. Com a trets més destacats posa damunt la taula les variables següents: la no actualització de les tarifes; no es té en compte el trànsit real, els viatgers que baixen en les diferents expedicions o  l’impacte de la integració tarifària en els recorreguts interurbans amb parada a l’estació.

Atès que no hi ha cap altra qüestió a tractar, la presidenta dóna per acabada la sessió del Comitè Executiu a les 11:50 hores. 

Acords: 

Primer.- Aprovar, per unanimitat, l’acta de la sessió del dia 17 de novembre de 2017. 

Segon.- Aprovar, per unanimitat, l’acord de modificar els Estatuts del Consorci en el sentit d’incorporar la venda de títols de transport del sistema tarifari integrat com a font d’ingressos propis de l’ATM. Aquesta acció s’haurà de realitzar simultàniament a l’adequació dels estatus a la Llei 15/2014 de racionalització del sector públic i altres mesures de reforma administrativa.
Tercer.- Aprovar, per unanimitat, impulsar un acord de col·laboració entre la Generalitat de Catalunya i l’ATM per regular la cessió d’espais que permet albergar la seu de l’ATM a l’edifici de Casa Gasset dels Serveis Territorials del Departament de Territori i Sostenibilitat a Tarragona.

Quart.- Aprovar, per unanimitat, que els serveis tècnics del Consorci elaborin un document que reculli en base a la realitat de les tasques desenvolupades pel personal de l’ATM la descripció dels llocs de treball existents amb l’objectiu de tenir una estructura organitzativa definida.

Cinquè.- Aprovar, per unanimitat, autoritzar a la presidenta del Comitè Executiu per tal que es renovi el contracte amb Adif per l’autorització d’us d’un espai al vestidor de l’estació de ferrocarril de Camp de Tarragona per a la instal·lació d’una pantalla d’informació d’horaris del servei de transport públic col·lectiu per carretera.

La presidenta aixeca la sessió de la qual, com a secretari, estenc aquesta acta









Vist-i-plau

El secretari 






La presidenta
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