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Conveni de col·laboració entre el Consorci del Transport Públic del Camp de Tarragona, Autoritat Territorial de la Mobilitat i la Universitat Rovira i Virgili

Reunits

D’una banda, 

El/la Sr/aXXXXXXXX, president/a del Comitè Executiu, que actua en nom i representació del Consorci del Transport Públic del Camp de Tarragona, Autoritat Territorial de la Mobilitat (en endavant ATM del Camp de Tarragona ), en virtut del que s’estableix en els estatuts d’aquest ens consorciat.

I d’altra banda, el Sr. Josep Anton Ferré Vidal, Rector de la Universitat Rovira i Virgili (en endavant URV), en virtut del que estableix el seu Estatut.

Antecedents

Primer.- L’ ATM del Camp de Tarragona té, entre d’altres, la funció de definició i gestió del sistema tarifari integrat del Camp de Tarragona i el foment de la cultura de la mobilitat sostenible entre els ciutadans.

Segon.- La URV està interessada a difondre i fomentar la mobilitat sostenible entre la comunitat universitària de forma que vol participar activament en el foment de la utilització dels serveis de transport públic que accedeixen als seus centres universitaris, mitjançant l’establiment d’ajuts per a l’adquisició dels títols que configuren el sistema tarifari integrat de l’ATM del Camp de Tarragona.

Tercer.- Les parts consideren adient establir mitjançant el present conveni un marc de col.laboració que permeti fomentar l’ús del sistema de transport públic envers els centres de la URV amb la determinació del règim de finançament de les actuacions a desenvolupar amb aquest objectiu.

En base a l’exposat, les parts intervinents  
ACORDEN

Primer.- Objecte 

L’objecte d’aquest conveni és establir un marc de col·laboració entre les parts que permeti potenciar l’ús dels serveis de transport públic integrat del Camp de Tarragona per part de la comunitat universitària de la URV amb l’establiment per part d’aquesta d’un règim de bonificacions en l’adquisició dels títols integrats i amb la potenciació dels elements i sistemes d’informació als usuaris sobre les condicions dels serveis de transport que accedeixen a la URV.

Segon.- Actuacions de les parts 

La URV es compromet a oferir als integrants del seu àmbit universitari un 10% de descompte sobre el preu final dels títols de transport del sistema tarifari integrat del Camp de Tarragona T-Mes, T-50/30 i T10/30 d’1, 2 i 3 zones. Aquests títols només es poden carregar en targetes ATM personalitzades amb les dades de la persona beneficiària.

Els beneficiaris dels descomptes que es descriuen en el present acord de col·laboració hauran de formar part de l’àmbit universitari de la URV, i s’entén com a tal l’estudiantat, el personal docent i investigador, i el personal d’administració i serveis acreditat per la Universitat Rovira i Virgili

L’ATM s’encarregarà de la distribució, recàrrega electrònica i recaptació per la venda de títols de transport del sistema tarifari integrat al seu Centre d’Atenció al Client mitjançant la presentació per part del beneficiari del corresponent carnet universitari de la URV personalitzat amb les dades del beneficiari i amb data de validesa vigent, segons el model que s’adjunta a l’annex 1. La vigència del carnet vindrà marcada per la data de caducitat que figuri en el mateix.

Així mateix, la URV es compromet a facilitar i promoure la implantació en els seus campus de punts d’atenció al client en el que poder realitzar les operacions de venda i recàrrega de les targetes i dels títols de transport integrat de l’ATM del Camp de Tarragona. 
L’habilitació d’aquests punts per la distribució dels títols de transport integrat de l’ATM del Camp de Tarragona es regularà en un conveni específic entre l’operador i l’ATM. Aquest conveni contemplarà els mateixos termes i condicions que la resta d’agents de venda dels títols de transport de transport integrat de l’ATM del Camp de Tarragona. 

La URV es compromet a realitzar una àmplia campanya de promoció de l’ús del transport públic entre els col·lectius del seu àmbit universitari. Les característiques i la durada d’aquesta campanya es coordinaran amb l’ATM i s’hi inclouran l’edició i difusió de materials informatius, tant a les pantalles existents als centres de la URV com a les xarxes d’informació on és present, i qualsevol altra activitat que es consideri pertinent de mutu acord. Per la seva banda, l’ATM incorporarà a les seves campanyes informatives referències als beneficis que el transport públic pot oferir a les persones que formen part de l’àmbit universitari.

En el marc d’aquesta campanya, l’ATM es compromet a fer-se càrrec del cost d’emissió d’un màxim de 2500 targetes ATM personalitzades, anant a càrrec de la URV el cost de les targetes addicionals que es poguessin demandar durant la campanya de promoció. El cost de cada targeta  addicional suportat per la URV serà un euro inferior al de tarifa ordinària. De la seva banda, l’ATM es compromet, amb posterioritat a la campanya de promoció, a oferir als beneficiaris que adquireixin per primer cop la targeta ATM personalitzada un descompte d’un euro sobre el preu de la tarifa ordinària.

L’ATM del Camp de Tarragona  també es compromet a facilitar i promoure la difusió dels materials informatius de la campanya, o d’altres propis de l’entorn de la URV, als vehicles de transport públic que connecten les ciutats universitàries de l’àmbit URV. 

L’ATM del Camp de Tarragona es  compromet a realitzar les gestions adients amb el Departament de Territori i Sostenibilitat per a millorar el  sistema d’identificació del servei de bus entre els campus universitaris adscrit al servei exprés.cat e4 Tarragona – Reus tant en els vehicles com a les parades pròximes als campus de la URV amb la potenciació de la implantació progressiva de mitjans d’informació en temps real als usuaris d’aquests serveis. En aquest mateix sentit, la URV es compromet a instal·lar un panell informatiu  en la parada del Campus Sascelades i l’ATM del Camp de Tarragona es compromet a instal·lar un panell informatiu  en la parada del Campus d’Avinguda de Catalunya, així com per a mediar amb el titular del servei per la instal·lació d’unt tercer panell informatiu en la parada del Campus Bellisens. 

Per la seva banda, la URV es compromet a posar a disposició les pantalles informatives de que ja disposa per proporcionar informació dels horaris i serveis regulars de transport públic per autobús amb sortida des dels respectius Campus. L’ATM es compromet a la gestió del contingut d’aquestes pantalles informatives del transport públic ja existents, d’acord amb els horaris oficials aprovats. Pel que fa els nous panells informatius, l’ATM es compromet a vetllar per que la informació proporcionada per l’operador del servei que en ells aparegui s’adequa a la realitat.
Les comunicacions entre aquestes pantalles i el sistema de gestió de continguts de l’ATM van a càrrec de la URV.

Tercer.- Finançament 

La URV es farà càrrec del pagament dels descomptes definits a l’acord Segon del present conveni. D’altra banda, l’ATM del Camp de Tarragona rebrà íntegrament els imports de les càrregues i recàrregues de títols del transport subvencionats per la URV.
Dins els primers 15 dies de cada mes l’ATM ha de lliurar a la URV l’informe de liquidació sobre les vendes del mes anterior per tal que la URV liquidi a l’ATM l’import corresponent al descompte aplicat. El pagament d’aquestes liquidacions mensuals s’ha de fer mitjançant transferència bancària a favor de l’ATM.

L’ATM ha de lliurar a la URV un informe mensual que reculli el nombre de noves targetes personalitzades donades d’alta, i el nombre de recàrregues electròniques realitzades, indicant la tipologia i el nombre de zones.

El manteniment d’aquest règim de bonificacions per part de la URV restarà en tot cas condicionada a la disponibilitat de la  dotació econòmica corresponent per part de  la URV per a fer front als els descomptes aplicats en els abonaments i als corresponents pagaments a efectuar a l’ATM del Camp de Tarragona.

Quart.- Vigència
Aquest Conveni serà vigent i produirà efectes des del moment de la seva signatura  fins al  31 de desembre de 2016 

Cinquè.- Pròrroga

La vigència d’aquest Conveni podrà ser prorrogada de forma expressa per un any mitjançant la formalització dels documents corresponents. 

La part interessada haurà de comunicar per escrit a l’altra part la seva voluntat de prorrogar el Conveni amb una antelació mínima d’un mes abans de la finalització del termini de la seva vigència.

Sisè.- Extinció

A més de l’expiració del termini de vigència, constitueixen causes d’extinció anticipada d’aquest Conveni:

(i) la resolució acordada per mutu acord entre les parts que l’han subscrit;

(ii) la resolució unilateral per part de qualsevol de les parts signants i també la resolució per part de l’Administració de la Generalitat per motius d’interès públic degudament justificats;

(iii) l’incompliment per qualsevol de les parts de les obligacions i compromisos contrets en aquest Conveni, que facultarà a les parts restants a exigir-ne el compliment efectiu.

Desè.-  Resolució de conflictes

En cas de discrepància o divergència en relació a la interpretació o el compliment dels pactes del present conveni, caldrà sotmetre la seva resolució a un eventual acord entre les parts que posi fi al conflicte. En cas que no s’arribi a l’acord  esmentat, les parts podran interposar recurs davant la jurisdicció contenciosa administrativa, d’acord amb el que disposa la Llei 29/1998, de 13 de juliol, reguladora de la jurisdicció contenciosa administrativa.

I, com a prova de conformitat, els atorgants signen aquest Conveni en dos exemplars i a un sol efecte, en el lloc i la data indicats en l'encapçalament.

	Sr/a. XXXX
	
	Sr. Josep Anton Ferré Vidal

	
	
	

	President/a del Comitè Executiu del Consorci del Transport Públic del Camp de Tarragona
	
	Rector de la Universitat Rovira i Virgili

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	


Annex 1: Model carnet universitari de la URV
PER ACTUALITZAR
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