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Acta de reunió del Comitè Executiu del Consorci del Transport Públic del Camp de Tarragona 
Identificació de la reunió
Sessió:
1/2016. Núm. 75
Data: 

18 de febrer de 2016
Lloc: 

seu del Consorci 

Hora inicial:  
10:40 h. en segona convocatòria 



Hora final:    
12:00 h.

Assistents
· Marc Arza Nolla, en representació de l’Ajuntament de Reus, regidor de Promoció Econòmica i Urbanisme, presideix la sessió
· Trinidad Castro Salomó, en representació de la Generalitat de Catalunya, directora dels Serveis Territorials de Territori i Sostenibilitat 
· Begoña Floria Eseberri, representant de l’Ajuntament de Tarragona, regidora de Festes, Patrimoni i Plans de Mobilitat i Accessibilitat
· Francesc Anguela Bonet, en representació de l’Ajuntament de Valls, regidor de Mobilitat 

· Yolanda Quilez Castán, en representació dels ajuntaments de Cambrils, Salou i Vila-seca, regidora de Protecció Ciutadana i Mobilitat de l’Ajuntament de Cambrils
· Benjamin Cubillo Vidal, en representació de la Generalitat de Catalunya, subdirector general de Coordinació i Gestió de la Direcció General de Transports i Mobilitat
· Xavier Hormigos Mesa, en representació de la Generalitat de Catalunya, cap del Servei Territorial de Transports de Tarragona
· Joan Manrubia Gibert, gerent del Consorci
· Miquel Àngel Bru Esteban, secretari
Excusa la seva assistència
· Josep Maria Fortuny Olivé, en representació de la Generalitat de Catalunya que delega les seves funcions en el Sr. Benjamin Cubillo Vidal 
Ordre del dia
1. Lectura i aprovació, si s’escau, de l’acta de la reunió anterior

2. Calculadora de tarifes i comptador de zones web

3. Conveni de col·laboració amb la URV per la promoció i difusió de la mobilitat sostenible

4. Conveni marc de col·laboració amb la URV i la FPCT per la recerca, estudi i anàlisi de la mobilitat

5. Conveni de cooperació educativa amb la URV

6. Seguiment expedients de contractació ATM

7. Estadístiques de mobilitat

8. Relació d’ingressos i despeses

9. Temes sobrevinguts 

10. Torn obert de paraules
Desenvolupament de la sessió
Presideix la reunió el representant de l’Ajuntament de Reus atès que ostenta la vicepresidència del Consorci.
1. Lectura i aprovació, si s’escau, de l’acta de la sessió anterior
Es dóna per llegida l’acta de la sessió anterior, corresponent al dia 19 de novembre de 2015, i queda aprovada. 
2. Calculadora de tarifes i comptador de zones 
Es presenta la calculadora de tarifes i comptador de zones. Es tracta d’una eina realitzada en desenvolupament del Pla d’estímul de la demanda de transport públic col·lectiu al Camp de Tarragona. La seva finalitat es informar a l’usuari de les diverses opcions tarifaries què disposa segons els viatges que faci mensualment, les zones que travessi i les bonificacions socials, si és el cas. En aquest sentit, dona resposta a la major part de consultes que l’ATM rep dels usuaris de transport públic.

Pel que fa a la seva accessibilitat, s’adapta als diferents terminals: PC, tabletes, mòbils, etc. L’aplicació estarà integrada a l’espai que disposa l’ATM del Camp de Tarragona per al seu web i es posarà en funcionament el proper dia 29 de febrer.
Quant al pla de comunicació, la seva difusió es farà pels canals habituals: roda de premsa, xarxes socials i monitors de transport públic instal·lats al territori. S’acorda també, enviar-ho a les entitats consorciades per aprofitar els seus webs així com als operadors de transport.

3. Conveni de col·laboració amb la URV per la promoció i difusió de la mobilitat sostenible
Es presenta el Conveni de col·laboració amb la Universitat Rovira i Virgili que té la finalitat de promoure i difondre la mobilitat sostenible entre la comunitat universitària. Del document es destaquen els aspectes següents:
· L’URV ofereix a la comunitat universitària un 10% de descompte sobre el preu final dels títols de transport T-MES, T-50/30 i T-10/30.

· L’ATM es fa càrrec del cost d’emissió d’un màxim de 2.500 targetes ATM personalitzades.

· L’URV realitzarà una àmplia campanya de promoció de l’ús del transport públic entre la comunitat universitària.

· Es millorarà el sistema d’identificació del bus universitari Tarragona – Reus.

· S’amplia el sistema actual de panells informatius d’horaris de transport públic als Campus, afegint tres nous panells informatius (Sescelades, Av. Catalunya i Bellisens).
En aquest punt, s’enceta un debat al voltant dels avantatges oferts als estudiants com a usuaris de serveis de transport públic.

Per últim, s’informa sobre l’evolució positiva de la línia bus exprès.cat interuniversitària i els ajustaments per millorar que es poden aplicar.

4. Conveni marc de col·laboració amb la URV i la FPCT per la recerca, estudi i anàlisi de la mobilitat 
Es presenta i s’aprova el conveni marc de col·laboració amb la Universitat Rovira i Virgili i la 
Fundació Parc Científic i Tecnològic de Turisme i Oci de Catalunya (FPCT) per la recerca, estudi i anàlisi de la mobilitat 
Amb aquest conveni s’amplia l’àmbit de col·laboració que l’ATM ja té, des del 2012, amb la Fundació d’Estudis Turístics de la Costa Daurada.

5. Conveni de cooperació educativa amb l’URV
Es presenta i s’aprova el Conveni de cooperació educativa amb l’URV que té la finalitat de facilitar la participació de l’ATM en el programa de pràctiques curriculars que formen part dels plans d’estudi dels ensenyaments de la URV, com a assignatura obligatòria, optativa o amb reconeixement de crèdits de lliure elecció. Es tracta d’un conveni sense despesa que preveu el marc per a la realització de futurs acords específics de pràctiques amb les escoles i estudiants de la URV. 
Així mateix, s’acorda comunicar-ho a la Direcció de Serveis del Departament de Territori i Sostenibilitat per al seu coneixement i als efectes d’adequar la situació dels estudiants que facin pràctiques a l’ATM a la resta d’alumnes en pràctiques que pugui rebre el Departament. 

Els representants de les administracions locals consideren positiu aquest convenis de pràctiques sempre que hagi una bona coordinació amb la Universitat i proposen que, per al curs vinent, s’analitzi la possibilitat que les pràctiques tinguin alguna classe de retribució econòmica. 
6. Seguiment expedients de contractació ATM
S’informa sobre els següents expedients:

· La contractació dels treballs d’auditoria financera dels comptes anuals 2015 a l’empresa Faura – Casas auditors, S.L. L’import dels treballs és de 4.900 euros. Aquests treballs estaran dirigits per la Intervenció General del Departament d’Economia i Hisenda.

· L’adjudicació a l’empresa Altran Innovacion, S.L.U. del servei d’assistència tècnica en la integració tarifària dels Consorcis del Transport públic de l’Àrea de Lleida, l’Àrea de Girona i del Camp de Tarragona. L’import de contractació és de 107.700 euros a repartir a parts iguals per cadascuna de les tres ATMs.
7. Estadístiques de mobilitat  
Es presenten als assistents les estadístiques de mobilitat a data 30 de novembre de 2015: dades de viatges, validacions títols, evolució 2009 – 2014 dels viatgers totals, viatgers per operador, vendes i recaptacions, dades econòmiques amb els TAMs de distribució i compensació, nombre de suggeriments rebuts i estudis de mobilitat. 
Es destaca la davallada de viatgers de l’Empresa Plana, en el corredor de la Costa Daurada en el període estival, marcat per l’element estacional del turisme; la davallada del nombre de turistes de nacionalitat russa i/o la posada en funcionament de serveis de transport adreçats als visitants, entre altres aspectes.
8. Relació d’ingressos i despeses
Els assistents es donen per assabentats de la relació de despeses del Consorci per un import total de 6.777.629,61 euros i uns ingressos de 3.351.367,57 euros, pel període comprès entre els dies 19 de novembre al 31 de desembre de de 2015.
Pel que fa al període comprès entre els dies 1 de gener al 16 de febrer de 2016 s’informa que les despeses del Consorci ascendeixen a 54.875,97 euros i els ingressos representen 534.713,86 euros.
9. Temes sobrevinguts

En aquest punt es veuen els temes següents:

1. El cap del Servei Territorial de Transports informa sobre la valoració de  modificacions en línies de transport de serveis interurbans. En aquest sentit, en la línia Mont-roig – Reus s’ha demanat a l’ATM que estudiï la possibilitat de col·laborar en el finançament del dèficit de l’increment del servei mitjançant el contracte – programa ja existent amb l’operador Hispano Igualadina per intentar cobrir la franja horària de les 8:00 AM. També en possibles correccions del exprès.cat Reus – Valls.

2. S’informa que la quantitat restant pendent d’abonament pel concepte de subvencions atorgades als ajuntaments de Valls i Cambrils per a l’elaboració dels Plans de Mobilitat Urbana es farà efectiva a finals d’aquest mes de febrer.

3. La representant de l’Ajuntament de Cambrils posa damunt la taula el tema del transport públic que afecta aquest municipi i es proposa fer una reunió monogràfica sobre aquest punt.

4. L’Ajuntament de Tarragona comenta les demandes de les urbanitzacions properes al centre penitenciari del Catllar en el sentit que el transport públic augmenti recorregut i tingui parades que els donin més serveis. 

En aquest punt, s’enceta un debat al voltant del serveis que assumeix l’EMT i les línies interurbanes que es podrien modificar. Es conclou amb el compromís de continuar  treballar per trobar les combinacions més adients que millorin el servei de transport públic en aquesta zona.

5. Per últim, la representant de l’Ajuntament de Tarragona posa damunt la taula el tema del taxi i proposa que es convoqui una reunió amb els responsables polítics de les administracions públiques afectades pel servei de taxi per tal de fer una posada al dia sobre aquesta qüestió.
El subdirector general de Coordinació i Gestió recorda que aquest tema s’ha obert i tancat en diverses ocasions i considera que la iniciativa hauria de ser dels municipis.

La representant de l’Ajuntament de Tarragona fa constar de forma expressa la sol·licitud d’obrir un nou espai per a la reflexió i anàlisi de la situació derivada de la  problemàtica del servei del taxi.

10. Torn obert de paraules 

Atès que no hi ha cap altra qüestió a tractar, la presidenta dóna per acabada la sessió del Comitè Executiu a les 12:00 hores. 

Acords: 

Primer.- Aprovar, per unanimitat, l’acta de la sessió del dia 19 de novembre de 2015. 

Segon.- Aprovar, per unanimitat, l’aplicació web “calculadora de tarifes i comptador de zones” i la tramesa de material a les entitats consorciades i als operadors de transport públic adherits a la integració tarifària del Camp de Tarragona per a la seva difusió informativa.

Tercer.- Aprovar, per unanimitat, el conveni de col·laboració amb la Universitat Rovira i Virgili que té la finalitat de promoure i difondre la mobilitat sostenible entre la comunitat universitària i habilitar a la presidenta del Comitè Executiu per a la seva signatura.
Quart.- Aprovar, per unanimitat, el conveni marc de col·laboració amb la Universitat Rovira i Virgili i la Fundació Parc Científic i Tecnològic de Turisme i Oci de Catalunya (FPCT) per la recerca, estudi i anàlisi de la mobilitat i habilitar a la presidenta del Comitè Executiu per a la seva signatura.
Cinquè.- Aprovar, per unanimitat, el conveni de cooperació educativa amb la Universitat Rovira i Virgili per facilitar pràctiques curriculars que formen part dels plans d’estudi. Habilitar a la presidenta del Comitè Executiu per a la seva signatura i comunicar-ho a la Direcció de Serveis del Departament de Territori i Sostenibilitat per al seu coneixement i efectes.

La presidenta aixeca la sessió de la qual, com a secretari, estenc aquest Acta









Vist-i-plau

El secretari 






La presidenta
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