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Acta de reunió del Comitè Executiu del Consorci del Transport Públic del Camp de Tarragona 
Identificació de la reunió
Sessió:
3/2016. Núm. 77
Data: 

23 de juny de 2016
Lloc: 

seu del Consorci 

Hora inicial:  
10:30 h. en segona convocatòria 



Hora final:    
11:50 h.

Assistents
· Trinitat Castro Salomó, presidenta, en representació de la Generalitat de Catalunya, directora dels Serveis Territorials de Territori i Sostenibilitat 
· Yolanda Quilez Castán, en representació dels ajuntaments de Cambrils, Salou i Vila-seca, regidora de Protecció Ciutadana i Mobilitat de l’Ajuntament de Cambrils
· Xavier Hormigos Mesa, en representació de la Generalitat de Catalunya, cap del Servei Territorial de Transports de Tarragona
· Joan Manrubia Gibert, gerent del Consorci
· Miquel Àngel Bru Esteban, secretari
Excusen la seva assistència
· Begoña Floria Eseberri, en representació de l’Ajuntament de Tarragona

· Marc Arza Nolla, en representació de l’Ajuntament de Reus 
· Francesc Anguela Bonet, en representació de l’Ajuntament de Valls 

· Josep Maria Fortuny Olivé, en representació de la Generalitat de Catalunya, delega les seves funcions en la Sra. Trinitat Castro Salomó 
· Benjamin Cubillo Vidal, en representació de la Generalitat de Catalunya, delega les seves funcions en la Sra. Trinitat Castro Salomó 
Ordre del dia
1. Lectura i aprovació, si s’escau, de l’acta de la reunió anterior

2. Modificació estatuts

3. SMSS 2016

4. Informe anual transport públic 2014

5. Estadístiques de mobilitat

6. Relació d’ingressos i despeses

7. Temes sobrevinguts

8. Torn obert de paraules 
Desenvolupament de la sessió
1. Lectura i aprovació, si s’escau, de l’acta de la sessió anterior
Es dóna per llegida l’acta de la sessió anterior, corresponent al dia 21 d’abril de 2016, i queda aprovada. 
2. Modificació estatuts 
Es recorda que el Consell d’Administració, en reunió de 17 de desembre de 2015, va acordar donar inici al procés d’adaptar els estatuts del Consorci a la Llei 15/2014 de racionalització del Sector Públic i altres mesures de reforma administrativa i convocar a la Comissió Jurídica del Consorci per tal que informi. Aquesta modificació estatutària afectaria a la regulació de l’exercici del dret de separació del Consorci.

Ara bé, la Comissió Jurídica fa temps que no es reuneix i cal determinar els membres que han de forma part d’ella la qual cosa és competència del Consell d’Administració. S’acorda fer els primers contactes amb les administracions consorciades per tal que ens traslladin les propostes corresponents per elevar-les al Consell d’Administració per a la seva valoració.

3. SMSS 2016
S’informa sobre els treballs de preparació de la Setmana de la Mobilitat Sostenible i Segura que enguany tindrà lloc entre els dies 16 i 22 de setembre. Es descriuen les actuacions proposades per l’ATM. 

Així mateix, s’exposa que l’ATM contribuirà amb la SMSS amb l’actuació de millora de la senyalització de parades de bus distribuint 30 nou pals de parades entre els municipis del territori.

4. Informe anual transport públic 2014
S’informa detalladament sobre el contingut de l’informe de 2014 del transport públic col·lectiu per carretera a l’àmbit del sistema tarifari integrat de l’ATM del Camp de Tarragona que recull i compara les dades que ja es publiquen de forma trimestral. S’acorda la seva aprovació i publicació.
En aquest punt s’enceta un debat entre els assistents al voltant dels títols de transport integrats més utilitzats i les parades i línies de l’àmbit del Camp de Tarragona que tenen més usuaris.

5. Estadístiques de mobilitat  
Es presenten als assistents les estadístiques de mobilitat a data 30 d’abril de 2016: dades de viatges, validacions títols, evolució 2009 – 2015 dels viatgers totals, viatgers per operador, vendes i recaptacions, dades econòmiques amb els TAMs de distribució i compensació, nombre de suggeriments rebuts i estudis de mobilitat. 
6. Relació d’ingressos i despeses
Els assistents es donen per assabentats de la relació de despeses del Consorci per un import total de 1.976.747,77 euros i uns ingressos de 644.763,51 euros, pel període comprès entre els dies 21 d’abril a 20 de juny de 2016.
7. Temes sobrevinguts

En aquest punt s’informa sobre la comunicació dels representants del col·lectiu de treballadors del Port Aventura World que denuncien la supressió de serveis i l’eliminació de parades, amb especial, la de l’entrada a l’edifici d’administració del parc. Proposen que es subvencionin aquests serveis per assimilació a un polígon industrial o a un centre comercial d’alta concentració. També, la habilitació d’un carril bici que perllongui el Raval del Mar fins a l’edifici d’administració. Per últim, demanen marquesines per a les parades
El cap del Servei Territorial de Transports informa que no es tracta d’una supressió de serveis sinó d’una reestructuració interna de l’empresa que presta els serveis de transport regular de viatgers. A conseqüència d’una disminució del nombre d’usuaris ha organitzat la seva logística alliberant un dels vehicles assignats a aquesta línia i fent modificacions horàries i de parades. Es mantenen les expedicions però els desplaçaments des de Reus triguen més i les parades de Vilaseca i Salou han sofert canvis. Recorda que es tracta d’un servei a risc i ventura i que no rep cap subvenció de les administracions públiques.

La representant de l’Ajuntament de Cambrils considera que ens trobem davant d’un transport de treballadors per part d’una empresa privada i considera que s’hauria de fer càrrec del cost d’aquest concepte i, en qualsevol cas, es pot continuar fent servir la xarxa de transport públic existent amb un augment de la freqüència en els mini busos que ja fan servir actualment per a la seva mobilitat interna. Els assistents es mostren d’acord en què caldria que Port Aventura World afavorís una major utilització dels sistemes de transport públic col·lectius.

Respecte a la consideració del Port Aventura com un polígon industrial o un centre comercial d’alta concentració, s’apunta que aquesta qüestió ja va ser tractada al darrer Consell d’Administració i s’informa del pobre balanç de les experiències que s’han realitzat en polígons industrials arreu de Catalunya. 
Quant a la demanda de perllongar el carril bici del Raval del Mar, els assistents es mostren d’acord en traslladar la proposta al titular de la via per a la seva consideració.
Pel que fa a les marquesines de parades, s’informa que l’ATM no disposa en estoc i es trasllada aquest tema  a l’Ajuntament de Vilaseca perquè ho valori.

Per últim, es recorda que es troba pendent d’agenda la propera convocatòria del Consell Territorial de la mobilitat i que uns dels temes que es poden tractar és el de la comparativa amb la tipologia de títols de transport integrats en altres ATM de Catalunya.
8. Torn obert de paraules 

Atès que no hi ha cap altra qüestió a tractar, la presidenta dóna per acabada la sessió del Comitè Executiu a les 11:50 hores. 

Acords: 

Primer.- Aprovar, per unanimitat, l’acta de la sessió del dia 21 d’abril de 2016. 

Segon.- Aprovar, per unanimitat, l’acord d’autoritzar al gerent del Consorci per tal que demani a les entitats consorciades que proposin un representant per a la composició de la Comissió Jurídica per elevar-ho al Consell d’Administració per a la seva aprovació, si s’escau.
Tercer.- Aprovar, per unanimitat, l’informe anual del transport públic col·lectiu per carretera a l’àmbit del sistema tarifari integrat de l’ATM Camp de Tarragona 2014 i la seva publicació. 
La presidenta aixeca la sessió de la qual, com a secretari, estenc aquest Acta









Vist-i-plau

El secretari 






La presidenta
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