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Acta de reunió del Comitè Executiu del Consorci del Transport Públic del Camp de Tarragona 
Identificació de la reunió
Sessió:
4/2016. Núm. 78
Data: 

21 de juliol de 2016
Lloc: 

seu del Consorci 

Hora inicial:  
11:00 h. en segona convocatòria 



Hora final:    
12:30 h. 
Assistents
· Trinitat Castro Salomó, presidenta, en representació de la Generalitat de Catalunya, directora dels Serveis Territorials de Territori i Sostenibilitat 
· Begoña Floria Eseberri, en representació de l’Ajuntament de Tarragona, consellera de Festes, Patrimoni, Plans de Mobilitat i Plans d’Accessibilitat

· Francesc Anguela Bonet, en representació de l’Ajuntament de Valls, regidor de Mobilitat

· Benjamin Cubillo Vidal, en representació de la Generalitat de Catalunya, subdirector general de Coordinació i Gestió de la Direcció General de Transports i Mobilitat 

· Yolanda Quilez Castán, en representació dels ajuntaments de Cambrils, Salou i Vila-seca, regidora de Protecció Ciutadana i Mobilitat de l’Ajuntament de Cambrils

· Xavier Hormigos Mesa, en representació de la Generalitat de Catalunya, cap del Servei Territorial de Transports de Tarragona

· Joan Manrubia Gibert, gerent del Consorci
· Miquel Àngel Bru Esteban, secretari
Excusen la seva assistència
· Marc Arza Nolla, en representació de l’Ajuntament de Reus 

· Josep Maria Fortuny Olivé, en representació de la Generalitat de Catalunya, delega les seves funcions en el Sr. Benjamín Cubillo Vidal
Ordre del dia
1. Lectura i aprovació, si s’escau, de l’acta de la reunió anterior

2. Finalització treballs auditoria comptable

3. Seguiment de les actuacions sobre els serveis

4. Codi de conducta dels alts càrrecs i personal

5. Moció bus universitari

6. Estat del servei de rodalies 

7. Pla de transport de Viatgers de Catalunya
8. Pla Director de Mobilitat del Camp de Tarragona
9. Desenvolupament territorial del projecte T-Mobilitat
10. Estadístiques de mobilitat

11. Relació d’ingressos i despeses

12. Temes sobrevinguts

13. Torn obert de paraules 
Desenvolupament de la sessió
1. Lectura i aprovació, si s’escau, de l’acta de la sessió anterior
Es dóna per llegida l’acta de la sessió anterior, corresponent al dia 23 de juny de 2016, i queda aprovada. 
2. Finalització treballs auditoria comptable 
Es recorda que el Consell d’Administració del dia 11 de maig va aprovar la liquidació i els comptes 2015 i va veure les principals observacions i consideracions fetes per l’equip auditor de l’empresa Faura & Casas. 
El passat dia 17 de juny Faura & Casas presenta a l’ATM l’informe definitiu, favorable amb excepcions, de forma que es dona per tancada aquesta part dels treballs i s’emplaça a l’auditora a reprendre la segona part dels treballs contractats que correspon a l’informe de compliment de normativa que haurà d’aprovar-se abans del 31 de desembre de 2016.  

3. Seguiment de les actuacions sobre els serveis
· Propera ampliació d’una expedició des del Complex Educatiu de Tarragona fins a Vila-seca. Com a conseqüència de l’acord adoptat en la darrera reunió del Consell d’Administració de 11 de maig de 2016 s’acorda aquesta millora amb les condicions que es descriuen en la part expositiva dels acords.
· Reestructuració del servei des de Reus, Tarragona i Salou cap a Port Aventura i millora de les parades. Es posa en comú que es va informar als representants de l’empresa i les organitzacions sindicals sobre la reestructuració realitzada per l’empresa Plana. Pel que fa a la petició d’un carril bici, es fa notar que ja existeix i pel que fa al tram de carril de la zona interior del Port Aventura World  correspondria a l’empresa habilitar-ho i, per últim, pel que fa a la marquesina de la parada, l’Ajuntament de Vila-seca es farà càrrec de la seva instal·lació.
· El servei bus exprés Tarragona – Cambrils i Tarragona – Vila-seca – Salou amb connexió als campus de la URV Sescelades, Catalunya i Vila-seca. Amb la futura entrada en funcionament, el proper mes de setembre, d’aquesta línia culminarà el mapa exprés.cat de la demarcació. A més, es recollirà l’experiència amb la URV de forma que donaran resposta a la demanda de la comunitat universitària.
En aquest punt s’enceta un debat al voltant de les observacions i propostes plantejades per l’Ajuntament de Cambrils. Els representants del Departament de Territori conclouen que seran objecte d’estudi i valoració per tal determinar la seva operativitat i si comporten o no cost econòmic.

· Posada en servei, des del dia 1 de juliol, d’un nou bus exprés.cat que comunica Reus i Salou. 
· Posada en marxa de la reordenació i millora dels serveis de bus interurbà interns del Baix Penedès operats per Autocars Poch. Aquesta actuació millorarà les connexions de transport públic entre els municipis de la zona, el seu hospital de referència i la xarxa ferroviària.
4. Codi de conducta dels alts càrrecs i personal 
S’informa sobre el contingut dels l’Acord GOV/82/2016, publicat al DOGC de 23 de juny de 2016, pel qual s’aprova el Codi de conducta dels alts càrrecs i personal directiu de l’Administració de la Generalitat i de les entitats del seu sector públic i altres mesures en matèria de transparència, grups d’interès i ètica pública que és d’aplicació a l’ATM.

5. Moció bus universitari
S’informa sobre el contingut de la resposta tècnica donada per l’ATM a les administracions que l’han demanat com a conseqüència de la moció presentada per la CUP a diversos ens locals en relació al bus universitari i als ajuts a la mobilitat dels estudiants universitaris.
Es recorda que la moció ha de ser analitzada d’acord amb les previsions de la Llei 21/2015, de finançament del sistema de transport públic de Catalunya i, a curt termini, no es preveu establir una tarifa especifica adreçada a la comunitat universitària.
6. Estat del servei de rodalies 
El subdirector general de Coordinació i Gestió de la Direcció General de Transports i Mobilitat informa de forma detallada de la situació actual del servei de rodalies. Els indicadors de puntualitat estan molt per sota de les dades d’altres serveis operats per FCG, cosa que s’agreuja a la zona sud de Catalunya, especialment pel que fa a la R16 Barcelona – Ulldecona. Considera que les infraestructures del Camp de Tarragona haurien de ser objecte d’inversió per renovar-les i millorar-les.

Davant el Ministeri de Foment es reclama la titularitat de les infraestructures o, en el seu defecte, que exigeixi a ADIF que porti a terme les millores necessàries. Pel que fa a RENFE es mantenen negociacions per modificar els horaris dels serveis, entre els que destaca la proposta de canvis en la R15 (Barcelona – Riba-roja d'Ebre per Tarragona i Reus). També és pretén una millora en les velocitats comercials. 

7. Pla de Transport de Viatgers de Catalunya
S’informa sobre la tramitació del Departament de Territori i Sostenibilitat del Pla de Transport de Viatgers de Catalunya (PTVC) 2020, que defineix les directrius i les línies d’actuació per als propers anys en relació amb l’oferta dels serveis de transport públic a Catalunya i la gestió del conjunt del sistema. 
Un cop finalitzada la fase d’informació pública, i amb els informes preceptius: Consell de la Mobilitat, Consell Assessor per al Desenvolupament Sostenible, etc.., es preveu que la seva aprovació per part del Govern de la Generalitat sigui a finals d’aquest any 2016.

8. Pla Director de Mobilitat del Camp de Tarragona
Connectat al punt anterior, una de les mesures que preveu el Pla de Transport de Viatgers de Catalunya és desenvolupar el PDM del Camp de Tarragona. L’impuls correspon a l’ATM i, per tant, s’encarrega als serveis tècnics de l’ATM que preparin una proposta per reprendre els treballs d’elaboració del Pla Director de Mobilitat. 
9. Desenvolupament territorial del projecte T-Mobilitat
S’informa que aquest projecte es troba en fase d’implementació a l’ATM de Barcelona i no hi ha variacions substancials en el calendari inicial. S’afegeix que es treballa en l’anàlisi de la necessitat d’aportació de maquinari per a tot el territori català.  
10. Estadístiques de mobilitat  
Es presenten als assistents les estadístiques de mobilitat a data 31 de maig de 2016: dades de viatges, validacions títols, evolució 2009 – 2015 dels viatgers totals, viatgers per operador, vendes i recaptacions, dades econòmiques amb els TAMs de distribució i compensació, nombre de suggeriments rebuts i estudis de mobilitat. 
11. Relació d’ingressos i despeses
Els assistents es donen per assabentats de la relació de despeses del Consorci per un import total de 726.222,62 euros i uns ingressos de 918.574,13 euros, pel període comprès entre els dies 21 de juny a 20 de juliol de 2016.
12 i 13. Temes sobrevinguts i torn obert de paraules 

Atès que no hi ha cap altra qüestió a tractar, la presidenta dóna per acabada la sessió del Comitè Executiu a les 12:30 hores. 

Acords: 

Primer.- Aprovar, per unanimitat, l’acta de la sessió del dia 23 de juny  de 2016. 

Segon.- Aprovar, per unanimitat, la recepció de l’informe d’auditoria comptable de l’ATM del Camp de Tarragona corresponent a l’exercici 2015. Fer constar la conformitat en el treball realitzat, donar per tancada la meitat dels treballs contractats i obrir la possibilitat a l’empresa auditora Faura & Casas d’emetre factura pel 50% de l’import contractat (2.450,00 euros IVA no inclòs). 

Tercer.- Aprovar, per unanimitat, la incorporació al contracte – programa 2013 2016 DTES – ATM – Empresa PLANA (Salou – Vila-seca – Tarragona), amb les següents condicions:
· Expedició del Complex Educatiu (antiga Universitat Laboral) a Vila-seca 

· Una expedició de tornada de dilluns a divendres

· Període de servei: del 12 de setembre al 31 de desembre de 2016, ambdós inclosos

· Aportació màxima ATM 2016: 6.000 euros

Quart.- Aprovar, per unanimitat, encarregar als serveis tècnics de l’ATM que preparin una proposta de represa dels treballs d’elaboració del Pla Director de Mobilitat per elevar-la al Consell d’Administració de l’ATM del Camp de Tarragona.
La presidenta aixeca la sessió de la qual, com a secretari, estenc aquest Acta









Vist-i-plau

El secretari 






La presidenta
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