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Acta de reunió del Comitè Executiu del Consorci del Transport Públic del Camp de Tarragona 
Identificació de la reunió
Sessió:
5/2016. Núm. 79
Data: 

20 d’octubre de 2016
Lloc: 

seu del Consorci 

Hora inicial:  
10:30 h. en segona convocatòria 



Hora final:    
12:30 h. 
Assistents
· Trinitat Castro Salomó, presidenta, en representació de la Generalitat de Catalunya, directora dels Serveis Territorials de Territori i Sostenibilitat 
· Francesc Anguela Bonet, en representació de l’Ajuntament de Valls, regidor de Mobilitat

· Nèstor Cañete Garcia, en representació de l’Ajuntament de Tarragona, gerent de l’Empresa Municipal de Transports de Tarragona 
· Benjamin Cubillo Vidal, en representació de la Generalitat de Catalunya, subdirector general de Transport Públic i Mobilitat de la Direcció General de Transports i Mobilitat 

· Xavier Hormigos Mesa, en representació de la Generalitat de Catalunya, cap del Servei Territorial de Transports de Tarragona

· Joan Manrubia Gibert, gerent del Consorci
· Miquel Àngel Bru Esteban, secretari
Excusen la seva assistència
· Marc Arza Nolla, en representació de l’Ajuntament de Reus 

· Yolanda Quilez Castán, en representació dels ajuntaments de Cambrils, Salou i Vila-seca, regidora de l’Ajuntament de Cambrils
· Josep Maria Fortuny Olivé, en representació de la Generalitat de Catalunya, delega les seves funcions en el Sr. Benjamín Cubillo Vidal
Ordre del dia
1. Lectura i aprovació, si s’escau, de l’acta de la reunió anterior

2. Proposta pressupost 2017
3. Planificació de les necessitats de contractació de l’ATM
4. Preparació del pla director de mobilitat
5. Enquesta EMQ CdT
6. Inventari maquinari en l’àmbit del projecte T-Mobilitat

7. Guia del transport públic del Camp de Tarragona

8. Regles ús targeta ATM-URV

9. Seguiment actuacions AEAT

10. Assegurança de responsabilitat del personal de direcció

11. Estadístiques de mobilitat

12. Relació d’ingressos i despeses

13. Temes sobrevinguts

14. Torn obert de paraules 
Desenvolupament de la sessió
1. Lectura i aprovació, si s’escau, de l’acta de la sessió anterior
Es dóna per llegida l’acta de la sessió anterior, corresponent al dia 21 de juliol de 2016, i queda aprovada. 
2. Proposta pressupost 2017

S’informa de forma detalla sobre les darreres modificacions a què s’ha sotmès la proposta de necessitats pressupostàries tractada pel Consell d’Administració del dia 22 de setembre. La nova proposta es presentarà, per a la seva aprovació si s’escau, en una propera reunió del Consell d’Administració de l’ATM.
3. Planificació de les necessitats de contractació de l’ATM
En aquest punt, es posa de relleu els treballs que els serveis tècnics de l’ATM realitzaran per portar a terme l’organització del servei de contractació per expedients, la determinació de les pautes a seguir en els noves contractacions a realitzar en compliment del règim de contractació del sector públic i la progressiva adaptació dels contractes actuals, en els casos que s’escaigui. 

Es recorda que la contractació de l’ATM s’articula al voltant de quatre àrees: assegurances, subministraments, treballs de consultoria i assistència i els específics de la xarxa de vendes del Sistema d’Integració Tarifària.
4. Preparació del pla director de mobilitat 
Es presenta el document-resum del projecte del Pla Director de Mobilitat del Camp de Tarragona que inclou aspectes sobre la metodologia a seguir, indicadors, cronograma i la previsió de recursos interns i externs, entre altres aspectes.

Els assistents es manifesten d’acord amb les previsions del document i el cronograma presentat. La tasca tècnica de redacció recaurà en els serveis tècnics de l’ATM i es seguiran les pautes recollides al document “Plans directors de mobilitat de Catalunya 2018 – 2024 del Departament de Territori i Sostenibilitat. També es comptarà amb la coordinació de la Subdirecció General de Transport Públic i Mobilitat del Departament que dirigirà la redacció dels PDM d’altres àmbits territorials.

Quant als recursos externs, es preveu contractar els treballs de redacció de la diagnosi, concreció de escenaris i establiment d’indicadors; assistències tècniques del procés de participació, sostenibilitat ambiental i memòria ambiental i altres treballs complementaris.
5. Enquesta EMQ CdT 
Es proposa aprofundir en la base metodologia a seguir i el qüestionari a realitzar per obtenir les dades relatives a la mobilitat quotidiana al Camp de Tarragona. Així mateix, cal analitzar la modalitat de contractació, si es fa o no de forma conjunta amb les ATM de Lleia i Girona i la possibilitat que participi la Universitat. Es recorda que la partida econòmica prevista en el pressupost 2017 és de 30.000 euros.
6. Inventari maquinari en l’àmbit del projecte T-Mobilitat 
El subdirector general de Transport Públic i Mobilitat informa, de forma detallada, de la situació del projecte T-Mobilitat i la licitació que l’ATM de Barcelona està portant a terme per a l’inventari de les necessitats de maquinari i la implantació tecnològica del projecte. Així mateix, apunta les previsions d’aquest projecte per a la seva implementació a la nostra demarcació. 

7. Guia del transport públic del Camp de Tarragona 
Es presenten els treballs d’elaboració de la guia del transport públic del Camp de Tarragona que inclou els diferents operadors consorciats i una codificació única dels serveis. S’afegeix que s’integrarà en la plataforma Mou-te i es publicarà en els vehicles de les diferents línies. Els assistents aproven el material presentat i la seva distribució.
8. Regles ús targeta ATM-URV
Es recorda que l’ATM del Camp de Tarragona va  aprovar l’harmonització de regles d’ús de les diferents targetes sense contacte de l’ATM que existien. Ara bé, el desenvolupament del conveni signat amb l’URV per la promoció del transport públic ha creat la targeta personalitzada URV destinada als membres que composen la comunitat universitària. Els assistents aproven les regles d’us d’aquesta targeta que es presenten en la documentació de la reunió i la seva publicitat.
9. Seguiment actuacions AEAT
Els assistents es donen per assabentats de les actuacions de l’equip assessor de Garrigues que, en representació de l’ATM del Camp de Tarragona, va comparèixer el passat dia 27 de setembre, davant la inspecció de l’Agència Tributària (AEAT). L’equip inspector va demanar una nova documentació. Aquesta situació, així com el seu seguiment, està en coneixement de l’interventor de l’ATM.
10. Assegurança de responsabilitat del personal de direcció  

S’informa sobre la finalització, el proper dia 18 de novembre, de la tercera pròrroga del contracte subscrit amb Chubb Insurance Company of Europe SE. 
Atès que el contracte preveu prorrogues anuals fins una duració màxima de sis anys, s’autoritza una nova pròrroga per al 2017.
11. Estadístiques de mobilitat  
Es presenten als assistents les estadístiques de mobilitat a data 30 de juny de 2016: dades de viatges, validacions títols, evolució 2009 – 2015 dels viatgers totals, viatgers per operador, vendes i recaptacions, dades econòmiques amb els TAMs de distribució i compensació, nombre de suggeriments rebuts i estudis de mobilitat. 
Destaca que continua la tendència al creixement de les xifres de mobilitat al territori amb un increment respecte a l’any 2015 del 3’37% en el nombre absolut de passatgers.
12. Relació d’ingressos i despeses
Els assistents es donen per assabentats de la relació de despeses del Consorci per un import total de 7.259.864,81 euros i uns ingressos de 4.172.137,98 euros, pel període comprès entre els dies 22 de juliol al 18 d’octubre de 2016.
13. Temes sobrevinguts  

El cap del Servei Territorial de Transports de Tarragona informa sobre la reunió amb representants de la Universitat Rovira i Virgili respecte el bus universitari que connecta el campus de Reus i el de Tarragona i afegeix que es van posar damunt la taula les connexions amb Salou i Vila-seca.

En aquest punt, s’enceta un debat entre els assistents, al voltant de les possibilitats de millora d’aquests serveis adreçats a la comunitat universitària, que es tanca posant de relleu el balanç positiu de la posada en funcionament d’aquest servei el passat mes de setembre i la voluntat de continuar treballant-hi.
14. Torn obert de paraules
Atès que no hi ha cap altra qüestió a tractar, la presidenta dóna per acabada la sessió del Comitè Executiu a les 12:30 hores. 

Acords: 

Primer.- Aprovar, per unanimitat, l’acta de la sessió del dia 21 de juliol  de 2016. 

Segon.- Aprovar, per unanimitat, les modificacions presentades en la documentació de la sessió, incorporar-les a la proposta de necessitats pressupostàries per a l’exercici 2017 i elevar-les al Consell d’Administració per a la seva consideració.

Tercer.- Aprovar, per unanimitat, l’acord d’encarregar als serveis tècnics de l’ATM els treballs de planificació de les necessitats de contractació de l’ATM i les pautes a seguir en noves contractacions d’acord amb el règim jurídic del sector públic vigent.

Quart.- Aprovar, per unanimitat, la guia del transport públic del Camp de Tarragona i la seva publicació i difusió.

Cinquè.- Aprovar, per unanimitat, les regles d’ús de la targeta personalitzada ATM-URV i la seva publicació.

Sisè.- Aprovar, per unanimitat, la pròrroga anual, per al 2017, del contracte d’assegurança de responsabilitat del personal de direcció de l’ATM subscrit amb Chubb Insurance Company os Europe SE. Així mateix, atès que s’ha justificat que al tancament de l’exercici 2015 el Consorci té una situació patrimonial equilibrada i no es troba en situació de dèficit, demanar l’exclusió de la clàusula d’insolvència aplicada al 2015.
La presidenta aixeca la sessió de la qual, com a secretari, estenc aquest Acta









Vist-i-plau

El secretari 






La presidenta
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