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Informe intern sobre la Incorporació de romanents lliures de tresoreria de l’exercici 2015
Identificació de l’expedient:
Expedient de incorporació de romanents lliures de tresoreria de l’exercici 2015

Expedient núm.:


E-2016/06
Tràmit:



Informe intern
Antecedents

La incorporació de romanents de crèdits de l'exercici és una modificació pressupostaria prevista a l'article 37.2 del Text refós de la Llei de finances públiques de Catalunya aprovat pel Decret legislatiu 3/2002, de 24 de desembre.
L’article 12.4 de la Llei 2/2015, d’11 de març, de pressupostos de la Generalitat de Catalunya per a 2015, regula el tractament a donar en els casos de romanents de tresoreria positius d’entitats del sector públic de la Generalitat derivat d’excés d’ingressos cedits, transferències o aportacions de la Generalitat o les entitats del seu sector públic no obtingudes en concurrència, precepte prorrogat mitjançant Decret 252/2015, de 15 de desembre, pel qual s’estableixen els criteris d’aplicació de la pròrroga dels pressupostos de la Generalitat de Catalunya per al 2015, mentre no entrin en vigor els del 2016.
L’apartat 9 de les instruccions conjuntes de la Intervenció General, la Direcció General de Pressupostos i la Direcció General del Patrimoni de la Generalitat de Catalunya, de 15 de juliol de 2009, sobre alguns aspectes pressupostaris i comptables de determinades entitats del sector públic de la Generalitat de Catalunya, estableix que la incorporació de romanent de les entitats classificades dins del sector públic de la Generalitat segons el SEC requerirà autorització prèvia de la Intervenció General i el procediment que se seguirà serà mitjançant una modificació pressupostària en la fase d’execució del pressupost.

En seguiment d’aquests preceptes, el Consorci del Transport Públic del Camp de Tarragona, Autoritat Territorial de la Mobilitat, va sol·licitar en data 21 de juliol de 2016 a la Intervenció General del Departament d'Economia i Coneixement la pertinent autorització d’incorporació de romanent.
La intervenció General del Departament d'Economia i Coneixement, en data 12 de setembre de 2016, va traslladar a l’ATM del Camp de Tarragona, no tenir inconvenient en autoritzar la proposta d’aplicació del romanent de tresoreria per l’import total de 3.792.841,55 euros, i informà, pel que fa al import del romanent destinat al finançament de despesa no afectada ni compromesa ajustat al percentatge de participació de la Generalitat de Catalunya en l’exercici 2015 de 1.825.531,72 euros (94,87% d’1.924.245,51 euros), que calia procedir a efectuar la retenció corresponent en relació a la transferència prevista pel Departament de Territori i Sostenibilitat en el pressupost de l’exercici 2016 a favor de l’ATM, derivat de l’excés de transferències obtingudes en compliment d ela normativa citada.
Actuacions a realitzar
S’inicia l’expedient E-2016/06 de incorporació de romanents lliures de tresoreria  per import de 1.924.245,51 euros que es destinaran als següents conceptes: 
· Retenir en concepte de romanents de tresoreria de l’exercici 2015 l’import de 1.825.531,82 a aplicar en la partida aportacions.
· Destinar 16.584,48 euros a l’aplicació pressupostària 470.0001 de “Transferències corrents a empreses privades”.

· Destinar 82.129,31 euros a l’aplicació pressupostària 227.0089 de “Altres treballs realitzats per altres empreses”.
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