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INFORME sobre l’actuació del comitè executiu
Des de el darrer Consell d’Administració realitzat el 11 de maig de 2016, el Comitè Executiu de l’ATM s’ha reunit en dos ocasions. Les reunions mantingudes varen ser els dies 23 de juny i el 21 de juliol de 2016.

Durant aquestes dos reunions, s’han pres un total de 7 acords dels que, els corresponents a la reunió del 21 de juliol resten pendents de ratificació per la propera reunió del Comitè Executiu. La relació d’acords és la següent:
Acords Comitè Executiu de 23 de juny de 2016
Primer.- Aprovar, per unanimitat, l’acta de la sessió del dia 21 d’abril de 2016. 

Segon.- Aprovar, per unanimitat, l’acord d’autoritzar al gerent del Consorci per tal que demani a les entitats consorciades que proposin un representant per a la composició de la Comissió Jurídica per elevar-ho al Consell d’Administració per a la seva aprovació, si s’escau.

Tercer.- Aprovar, per unanimitat, l’informe anual del transport públic col·lectiu per carretera a l’àmbit del sistema tarifari integrat de l’ATM Camp de Tarragona 2014 i la seva publicació.
Acords Comitè Executiu de 21 de juliol de 2016 (Redactat provisional pendent de ratificació)
Primer.- Aprovar, per unanimitat, l’acta de la sessió del dia 23 de juny  de 2016. 

Segon.- Aprovar, per unanimitat, la recepció de l’informe d’auditoria comptable de l’ATM del Camp de Tarragona corresponent a l’exercici 2015. Fer constar la conformitat en el treball realitzat, donar per tancada la meitat dels treballs contractats i obrir la possibilitat a l’empresa auditora Faura & Casas d’emetre factura pel 50% de l’import contractat (2.450,00 euros IVA no inclòs). 

Tercer.- Aprovar, per unanimitat, la incorporació al contracte – programa 2013 2016 DTES – ATM – Empresa PLANA (Salou – Vila-seca – Tarragona), amb les següents condicions:

· Expedició del Complex Educatiu (antiga Universitat Laboral) a Vila-seca 

· Una expedició de tornada de dilluns a divendres

· Període de servei: del 12 de setembre al 31 de desembre de 2016, ambdós inclosos

· Aportació màxima ATM 2016: 6.000 euros

Quart.- Aprovar, per unanimitat, encarregar als serveis tècnics de l’ATM que preparin una proposta de represa dels treballs d’elaboració del Pla Director de Mobilitat per elevar-la al Consell d’Administració de l’ATM del Camp de Tarragona.

Serveis Tècnics ATM Camp de Tarragona.
Tarragona, a 21 de setembre de 2016.
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