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Acta de reunió del Consell d’Administració del Consorci del Transport  Públic del Camp de Tarragona
Identificació de la reunió:
Sessió:
01/2016. Núm. 38 

Data:
 
11 de maig de 2016
Lloc: 

casa Gasset, c. Anselm Clavé 1 (seu del Consorci) 
Hora inicial:  
12:00 h. en  segona convocatòria 


Hora final:    
13:15 h. 
Assistents: 
· Pere Padrosa Pierre, en representació de l’Administració de la Generalitat, director general de Transports i Mobilitat, president 

· Begoña Floria Eseberri, en representació de l’Ajuntament de Tarragona, regidora 
· Francesc Xavier Farriol Roigés, en representació de l’Ajuntament de Vila-seca, regidor
· Francesc Anguela Bonet, en representació de l’Ajuntament de Valls, regidor
· David González  Cardeña, en representació de l’Ajuntament de Salou, regidor
· Juan José Garcia Alvarez, en representació de l’Ajuntament de Calafell, regidor
· Benjamin Cubillo Vidal, en representació de la Generalitat de Catalunya, subdirector general de Coordinació i Gestió de la Direcció General de Transports i Mobilitat
· Josep Maria Fortuny Olivé, en representació de la Generalitat de Catalunya, subdirector general d’Ordenació i Inspecció
· Joan Lapuente Lladó, en representació del Consell Comarcal de l’Alt Camp, conseller
· Pere Virgili Domínguez, en representació del Consell Comarcal del Tarragonès, president del Consell 

· Xavier Hormigós Mesa, en representació de la Generalitat de Catalunya, cap del Servei Territorial de Transports de Tarragona

· José Miguel, Oliva Maestre, interventor

· Joan Manrubia Gibert, gerent
· Miquel Àngel Bru Esteban, secretari 

Excusen la seva assistència: 

· Òscar Peris Ròdenas, en representació de la Generalitat de Catalunya
· Trinitat Castro Salomó, en representació de l’Administració de la Generalitat, delega el seu vot en el president 
· Marc Arza Nolla, en representació de l’Ajuntament de Reus

· Yolanda Quilez Castán, en representació de l’Ajuntament de Cambrils 

· Fernando Fargas Moreno, en representació de la Generalitat de Catalunya 
· El vocal observador en representació de l’Administració de l’Estat 

Ordre del dia:
1.  Lectura i aprovació, si s’escau, de l’acta de la reunió anterior

2.  Informe sobre l'actuació del Comitè Executiu
3.  Informe de situació sistema tarifari integrat any 2015
4.  Informe seguiment ATM

5.  Tractament de l’IVA
6.  Auditoria financera 2015

7.  Tancament exercici 2015
8.  Incorporació romanents compromesos
9.  Caducitat TSC
10.  Regles d’ús de les TSC
11.  Millora contracte programa ATM
12.  Estadístiques de mobilitat

13.  Temes sobrevinguts

14.  Torn obert de paraules 

Desenvolupament de la sessió:
1. Lectura i aprovació, si s'escau, de l'acta de la reunió anterior 
Els assistents donen per llegida l’acta de la sessió anterior, corresponent al dia 17 de desembre de 2015, i queda aprovada. 

2. Informe sobre l’actuació del Comitè Executiu
Els assistents es donen per assabentats del contingut dels acords adoptats en les reunions del Comitè Executiu de 18 de febrer i 21 d’abril de 2016.
3. Informe de situació sistema tarifari integrat  2015
S’exposa de forma detallada el contingut de l’informe de dades estadístiques definitives de la integració tarifària 2015 del Camp de Tarragona, elaborat pels serveis tècnics de l’ATM, sense que es faci constar cap observació.
4. Informe seguiment ATM
Els assistents es donen per assabentats del contingut de l’informe de seguiment de l’ATM que es presenta a la sessió i que desplega els següents punts:

· Integració tarifària

· Aportacions de les entitats consorciades

· Execució del pressupost: ingressos i despeses
5. Tractament de l’IVA
Es recorda que aquest Consorci va encarregar a l’empresa J&A Garrigues, S.L. l’anàlisi del tractament a efectes de l’Impost sobre el Valor Afegit de les diferents operacions desenvolupades per l’ATM en l’exercici de la seva activitat i es trasllada la conclusió dels treballs que és del següent tenor literal: “sota el nostre punt de vista l’ATMCAT no ha de modificar la seva actuació respecte de les liquidacions d’IVA que presenta, no resultant necessari dotar cap provisió comptable en relació amb aquest assumpte.” 
6. Auditoria financera 2015 
S’exposen les principals observacions i consideracions fetes per l’equip auditor de l’empresa Faura & Casas a la proposta de liquidació del pressupost 2015 i sobre el compte anual 2015. Destaca el compromís, en cas que el Consell d’Administració els aprovi en el punt següent de l’odre del dia, a procedir, d’acord amb els estats fixats, a l’emissió de l’informe d’auditoria de comptes anuals i de liquidació del pressupost definitiu
S’observa una reducció de les despeses previstes inicialment i un increment en l’aportació econòmica de la Generalitat de Catalunya. Es fa constar la inexistència de factures pendents corresponents a l’exercici 2014 o anteriors; la no necessitat de cap provisió pel concepte de les devolucions de l’IVA i, en el compte de pèrdues i guanys, la quantitat de 1.868.596,04 euros en reconeixement de deute per operacions pendents d’aplicar que s’haurà de regularitzar en l’exercici 2016.
Es recorda que la regularització d’aquest reconeixement de deute es veurà en el punt 8 de l’ordre del dia d’aquest sessió i es posa l’èmfasi en l’equilibri pressupostari del Consorci cosa que proporciona una situació econòmica estable i sense dèficit.

7. Tancament exercici 2015
En aquest punt es presenten, i s’aproven, els expedients següents:

· E-2016/01: liquidació 2015. 

· E-2016/02: Compte anual 2015.
8. Incorporació romanents compromesos 
Els assistents aproven l’expedient E-2016/03 d’incorporació de romanents de crèdit 2015 al pressupost 2016. Import total de 1.868.596,04 euros destinats a creditors per operacions ja compromeses a 31 de desembre de 2015 que resten pendent de reconèixer al pressupost.

9. Caducitat TSC  
Les targetes sense contacte dels Sistema Tarifari Integrat del Camp de Tarragona tenen una vida útil màxima de 8 anys i per tant enguany començaran a caducar les primeres 265 targetes venudes a l’any 2008. Un cop caducades, no permeten fer cap operació, es proposa, i així s’acorda, que permetin exhaurir el saldo de viatges o el límit temporal dels títols de transport que continguin.

10. Regles d’ús de les TSC 
Els assistents aproven la proposta d’harmonització de les regles d’ús de les targetes sense contacte de l’ATM del Camp de Tarragona que es presenta a la sessió i acorden la seva publicació i entrada en vigor.
11. Millora contracte programa ATM 
S’informa que, amb la Direcció General de Transports i Mobilitat, es valora reforçar el servei de bus entre Mont-roig del Camp i Reus. Els assistents aproven aquesta millora amb les condicions que es reflecteixen a la part expositiva dels acords.
12. Estadístiques de mobilitat

Atès que bona part d’aquesta informació s’ha vist als punts 3 i 4 de l’ordre del dia d’avui, els assistents es donen per assabentats de les estadístiques de mobilitat recollides a data 29 febrer de 2016.
13. Temes sobrevinguts 
El representant de l’Ajuntament de Vila-seca exposa els temes següents:

1. La comunicació dels representants del col·lectiu de treballadors del Port Aventura World que denuncien la supressió de serveis i l’eliminació de parades, amb especial, la de l’entrada a l’edifici d’administració del parc. 

S’enceta un debat que conclou amb la consideració que es tracta d’una reestructuració interna de l’empresa que presta els serveis de transport regular de viatgers. Es tracta d’un servei de transport públic regular que es regeix per paràmetres diferents als serveis de transport privat que les empreses poden habilitar per al seu col·lectiu de treballadors. Tot i això seria interessant que Port Aventura World portes a terme una política d’estímul d’utilització dels sistemes de transport públic col·lectius.
2. Proposa posar en funcionament una línia de tornada, de transport públic col·lectiu per carretera, des del Complex Educatiu de Tarragona fins a Vila-seca, al final de l’horari lectiu, per retornar els estudiants al nucli urbà sobretot tenint en compte que el servei d’anada al matí està en funcionament.

El cap del Servei Territorial de Transports de Tarragona informa que aquests serveis són a risc i ventura de l’empresa de transport i que el nombre viatgers estimats fa deficitària aquesta línia.

El representant de l’Ajuntament de Vila-seca considera que no hem d’atenir-nos al criteri de dèficit econòmica de la línia tota vegada que la manca d’aquest servei de tornada obliga als usuaris a recórrer a altres alternatives com el transport privat.

Els assistents accepten recollir aquesta demanda i treballar una proposta per tal que sigui valorada per aquest Consorci.

14. Torn obert de paraules 
Atès que no es produeixen més intervencions, el president dona per acabat el Consell d’Administració a les 13:15 h.
Acords:

Primer.-  Aprovar, per unanimitat, l’acta de la sessió del dia 17 de desembre de 2015.
Segon.- Aprovar per unanimitat, que el Comitè Executiu de l’ATM faci la recepció dels treballs de l’auditora Faura & Casas de l’informe d’auditoria de comptes anuals i de liquidació del pressupost definitiu. Complimentat això, l’auditora estarà en capacitat d’emetre la factura pel 50% de l’import contractat (2.450,00 euros IVA no inclòs).
Tercer.- Aprovar, per unanimitat, la liquidació 2015 (Expedient econòmic E-2016/01) que, a data 31 de desembre de 2015, reflecteix el següent:

· Pressupost definitiu d’ingressos i de despeses: 23.870.971,23 €

· Pendent de cobrament de l’exercici: 678.026,40 €

· Pendent de pagament de l’exercici: 320.257,75 €

· Pendent de cobrament d’exercicis tancats:  0,00 €

· Pendent de pagament d’exercicis tancats: 0,00 €

· Resultat pressupostari: 2.857.602,37 €

· Resultat pressupostari ajustat (amb romanents exercicis anteriors): 3.560.348,29 €

· Romanent de tresoreria: 3.792.841,55 €

· Romanents compromesos: 1.868.596,04 €

· Romanents retinguts: 0,00 €

· Romanents lliures: 1.924.245,51 €

· Resultat de l’exercici financer (balanç situació): 7.029.094,87 €

· Creditors per operacions pendents d’aplicar al pressupost: 1.868.596,04 €
Quart.- Aprovar, per unanimitat, el Compte anual 2015 (Expedient econòmic E-2016/02) i  la següent documentació complementària:

· Compte anual 2015:

· Compte

· Balanç

· Estat de liquidació del pressupost

· Memòria
Cinquè.- Aprovar, per unanimitat, l’expedient econòmic E-2016/03: Incorporació de romanents de crèdit 2015 al pressupost 2016, per un import total de 1.868.596,04 euros. Donar trasllat a la Intervenció General de la Generalitat de Catalunya als efectes de donar compliment a la normativa pressupostari vigent.
Sisè.- Aprovar, per unanimitat, l’acord de millorar les prestacions de les targetes sense contacte en el sentit, que, un cop caducades, continuïn sent acceptades pel sistema de validació fins exhaurir el saldo de viatges o el límit temporal dels títols de transport en elles continguts. També, informar als usuaris del transport públic d’aquesta millora.
Setè.- Aprovar, per unanimitat, l’harmonització de les regles d’ús de totes les targetes ATM,  amb les ja aprovades pel Consell d’Administració, afegint-ne les característiques bàsiques i d’utilització anunciades anualment mitjançant el DOGC i unificant l’apartat corresponent a la Llei Orgànica de Protecció de Dades. Així mateix, ordenar la seva publicació en el DOGC.
Vuitè.- Aprovar, per unanimitat, el reforçament del Contracte Programa 2016 DTES – ATM – HISA (concessió V-2558 Pratdip – Reus – Tarragona) amb les següents condicions:

· Període de servei: de l’1 de juliol al 31 de desembre de 2016, ambdós inclosos

· Increment de 2 expedicions anada i tornada de dilluns a divendres

· Quilometres anuals de la línia (mig any): 9.000 km

· Hores anuals de la línia (mig any): 250 h.

· Cost del servei (mig any): 14.584,25 euros

· Aportació màxima ATM 2016: 11.802,51 euros

Novè.- Aprovar, per unanimitat, l’acord de recollir la demanda presentada pel representant de l’Ajuntament de Vila-seca respecte a la millora de la connexió de transport públic col·lectiu per carretera amb el Complex Educatiu de Tarragona. Encarregar als serveis tècnics que preparin una proposta per elevar-la al Comitè Executiu per a la seva valoració. 
El president aixeca la sessió, de la qual com a secretari, estenc aquesta acta

Vist-i-plau


El secretari 





El president
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